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ESTADO DO  MAW  
AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 27' (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31° 

(TRIGÉSIMO PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 8' (OITAVA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos 

dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte três, as dezoito horas e vinte e seis minutos, na 

sede do Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão 

ordinária, presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCO WAGNER SAMPAIO 

BARROS; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; GILVAN LIMA SILVA; IVONE GOMES DE 

OLIVEIRA MELO; MATHEUS OLIVEIRA NUNES, RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e 

RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida o Presidente da Câmara requereu a retificação do 

resultado da votação do Projeto de Lei n° 013/2023 votado na última sessão ordinária para que 

fizesse constar como APROVADO. Posteriormente a redatora de atas fez a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada com retificação. Posteriormente o primeiro secretário, vereador 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA:1) 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA n° 13 de 2023, Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Orçamento do Município de Lagoa Alegre, para o Exercício Financeiro de 2024, do Poder 

Executivo. Fez uso da tribuna o vereador MATHEUS OLIVEIRA, pontuou a retificação do 

resultado da votação do Projeto de Lei Orçamentária e ressaltou que levará o presente caso ao 

Ministério Público, porque a presente matéria exige quórum de votação de dois terço, conforme 

determina a Constituição Federal. Não havendo mais pronunciamentos, iniciou a votação: 2a  

(segunda) votação do Projeto de Lei N° 013/2023 do Poder Executivo, foi APROVADO com 05 

(cinco) votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrários. E não havendo mais nada a deliberar a 

sessão foi encerrada as dezoito horas e quarenta e oito minutos. 
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Francisco Wagng.  S. Barros 
1° Presidente 
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ESTADO DO  PIMA  
AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

4 kt) 
Francisco das Chagas A. d Silva 

10 Secretário 

Ivone Gomes de O. Melo 
2a  Vice-Presidente 
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Raimundo Oliveira Costa 

2° Secretário 
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